
CERAMIC  
SHAMPOO
ШАМПОАН С SiO2 ТЕХНОЛОГИЯ

ПРЕДИМСТВА
• 3 в 1: измива, запечатва и защитава за 90 дни с една 

единствена процедура.
• Съдържа суперхидрофобни керамични полимери SiO2 

(силициев диоксид), които се свързват с повърхността, 
създавайки устойчив щит срещу разяждащи и киселинни 
химични вещества.

• Шампоан с водоотблъскващ и самопочистващ се ефект, 
позволяващ на автомобила да се поддържа по-дълго време 
чист.

• Оставя повърхността копринено гладка, придавайки 
изключителен блясък, равняващ се на този на полираща вакса.

• Създава балансирана, овлажняваща пяна, отстраняваща лесно 
замърсяването, без да създава кръгови или микро драскотини.

• Използван за поддръжка, продуктът повишава защитните 
свойства на предварително нанесените вакси, сийлънти или 
керамични покрития.

НАЧИН НА УПОТРЕБА
Ръчно измиване с кофа: изсипете 4 капачк
с вода и го използвайте като обикнов
ръкавица от микрофибър. Започнете от
автомобил. Ако искате да увеличите хидр
разредете предварително продукта в б
напръскайте разтвора върху същия пад и
първо половината  автомобил, после друг
да изсъхне върху автомобила. Накрая и
използвате нашата микрофибърна кърпа "

Измиване с пистолет за пяна: започнете
Prewash" и ръчно измиване с ръкавиц
Нанесете предварително разредения шам
част продукт в 3 части вода) върху целия
минута и изплакнете с водоструйка от
микрофибърната кърпа "Super Dryer”.

ПРЕПОРЪКИ
Уверете се, че автомобилът е на сянка и повърхността му не е 
гореща; избягвайте пряка слънчева светлина. Препоръчваме Ви да 
използвате метода на измиване с две кофи (едната с разтвор от 
шампоа и вода, а другата само с чиста вода) в комбинация с пад 
или ръкавица от микрофибър (например нашата "Double Face"). 
Първо извършете предизмиване с "Foam Gun Prewash", за да 
отстраните грубите замърсявания по повърхността и да улесните 
следващата стъпка на ръчно измиване.

Когато използвате "Ceramic Shampoo", препоръчваме да използвате 
метода на измиване с две кофи (едната с разтвор от шампоа и вода, 
а другата само с чиста вода) в комбинация с ръкавица от 
микрофибър (например нашата "Double Face"), или гъба/пад 
(например нашата "Microfiber Pad").

За измиване на джанти и гуми, използвайте допълнителен 
аксесоар (гъба или ръкавица). Използването на решетката “Grit 
Safe” в кофата помага за отстраняване на замърсявания от 
ръкавицата или гъбата, като ги отлага на дъното. За да научите 
повече за техниката за миене с две кофи, гледайте видеоклипа за 
аксесоари за почистване.

MA-FRA не носи отговорност за употребата с този продукт или за използването му по начин, който не съответст
Дадените тук съвети не представляват абсолютни правила: следователно Ви молим да се обърнете към нашия
удоволствие ще Ви по съветва относно използването на този продукт, съобразено с Вашия конкретен случай.

СЪВЕТИ
За да подобрите действието на продукта и продължителността на 
защитата, препоръчваме преди да нанесете “Ceramic Shampoo” да 
деконтаминирате автомобила с нашия “Iron Remover” с клей бар: 
така керамичните полимери (SiO2) ще прилепнат по-добре към 
каросерията.
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ва на предназначението му. 
 Технически Отдел, който с 



ХАРАКТЕРИСТИКИ
Физическо състояние Бяла течност

Стойност на pH при 20°C 7,5

Плътност при 20°C 1 гр/см3

Разтворимост във вода Напълно разтворим

Почистване •••

Копринен ефект •••••

Защита •••••

Самопочистваща сила ••••

Блясък •••••

ХАЛИЧНИ РАЗФАСОВКИ

MF67 Опаковка 500ml 6 138

Код Разфасовка

Предупреждение: Внимание. P102 Да се съхранява извън обсега на деца. H319 Предизвиква сериозно дразнене на очите. 
H412 Вреден за водните организми с дълготрайни последици. P273 Да се избягва изпускане в околната среда. P280 Носете 
предпазни ръкавици/предпазни очила. P305+P351+P338 ПРИ ПОПАДАНЕ В ОЧИТЕ: изплаквайте внимателно с вода в 
продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно Продължете 
изплакването. P337+P313 Ако дразненето на очите продължава, потърсете лекарска помощ. P501 Изхвърлете продукта/
опаковката в съответствие с местните/регионалните/националните/международните разпоредби. Съдържа 1,2-
бензизотиазол-3(2H)-он. Може да предизвика алергична реакция. Регламент 648/2004/ЕС: амфотерни повърхностно активни 
вещества, нейонни повърхностно активни вещества, парфюм (СИТРОНЕЛОЛ) <5%, консервиращи агенти (натриев пиритион, 
БЕНЗИЗОТИАЗОЛИНОН).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ
Кога и защо да използвам “Ceramic Shampoo”?
Когато искате да постигнете моментален хидрофобен ефект, 
подобен на защитата с нанокерамично покритие.

Защо да използвам продукта от долу нагоре, а не както другите 
шампоани?
Тъй като е полимер, ако започна отгоре стичането би могло да 
доведе до неравномерно покритие на повърхността, докато 
започвайки отдолу ще има гарантирано равномерно и ефективно 
разнасяне.
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MA-FRA не носи отговорност за употребата с този продукт или за използването му по начин, който не съответства на предназначението му. 
Дадените тук съвети не представляват абсолютни правила: следователно Ви молим да се обърнете към нашия Технически Отдел, който с 
удоволствие ще Ви по съветва относно използването на този продукт, съобразено с Вашия конкретен случай.
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